



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Код ЄДРПОУ: 38557639, вул. Просвіти, 4а, м. Львів, 79008, тел./факс (032)261-63-54,
електронна пошта: donloda@ukr.net, вебсторінка: <https://osvita.loda.gov.ua>,

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 «Право» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Представлена для рецензування освітньо-професійна програма підготовлена групою забезпечення спеціальності D8 «Право» зі складу науково-педагогічних працівників кафедри права ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького. Остаточній редакції ОПП передували обговорення із залученням юристів-практиків, потенційних роботодавців, стейкхолдерів, випускників програми, здобувачів вищої освіти вищевказаної спеціальності.

При розробці ОПП передусім були враховані усі зауваження, пропозиції та рекомендації, висловлені членами експертної групи та галузевої експертної ради при акредитаційній процедурі попередньої ОПП.

Розроблена на основі чинних нормативних і допоміжних документів освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних виконувати складні спеціалізовані завдання у сфері права з розумінням сутності та змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Варто позитивно відзначити формулювання основної особливості освітньо-професійної програми, в якій враховані сучасні потреби правотворчої та правозастосовної діяльності у галузі довкілевого (екологічного) права. Зосередження уваги на екологічній проблематиці, беззаперечно, є одним із трендів сучасної науки. Зрештою, така увага притаманна не лише академічній

спільноті, але й суспільству загалом, зокрема в умовах воєнного стану, а особливо у період післявоєнного відновлення.

Структурно-логічна схема освітньої програми є збалансованою та відображає логіку здійснення освітнього процесу, а також зв'язки між освітніми компонентами, що забезпечують системність у досягненні визначених цілей навчання, містить широкий спектр навчальних компонент загальнотеоретичного та практичного спрямування, сукупність яких сприятиме здобувачам досягненню якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій – як загальних так і спеціальних (фахових).

Узагальнюючи аналіз рецензованої ОПП «Право» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю D8 «Право» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, вважаю, що програма достатньою мірою відповідає вимогам законодавства та відповідному Стандарту, здатна забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців-правників вищого рівня з урахуванням суспільних потреб та сучасних умов на ринку праці та може бути успішно реалізованою.

Директор



Олег ПАСКА